

POPIS POTREBNOG PRIBORA I MATERIJALA

ZA 1. RAZRED

PREDMET ILI AKTIVNOST	POTREBNI PRIBOR ILI MATERIJAL	ZA DODATNA PITANJA JAVITE SE NA E-MAIL
Hrvatski jezik	Pisanka A prva je pisanka s kojom se djeca susreću u školi. U nju djeca pišu svoja prva, i to tiskana slova. Kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (4 kom.) Bilježnica za lektiru (tvrdih ili mekih korica A4 formata).	nikola.bijelic1@gmail.com (učitelj 1. a razreda) marijananikolic.skole@gmail.com (učiteljica 1. b razreda)
Likovna kultura	Kartonska kutija za cipele u kojoj se nalazi: podloga za zaštitu klupe (razrezana plastična vrećica), 2 plastične čaše , paleta ili nekoliko plastičnih tanjura umjesto palete, vodene boje, tempere, dodatna bijela tempera (otprilike 40ml), kistovi za temperu (plosnati) i kistovi za vodene boje (okrugli), flomasteri, drvene bojice, škare, ljepilo (veće) – nemojte uzimati tekuća ljepila, olovka 6B, uljne pastele , glinamol ili plastelin (učenici više vole plastelin), slikarski ugljen/ugljen za crtanje. Likovna mapa (Umjetnost i ja 1 i 2 - Školska knjiga) za prvi i drugi razred osnovne škole i kolaž papir . Obično u likovnim mapama dobijete i kolaž papir pa provjerite kako ne biste dvaput kupovali kolaž. Kupite i dodatne blokove za crtanje čiji su papiri otprilike istih dimenzija kao i mapa, nikako veći (cijena jednog bloka bi trebala biti manja od 10kn).	
Glazbena kultura	-	
Matematika	Bilježnica s pravokutnicima - Matematika 1 je za 1. i 2. razred. Bilježnica <i>Matematika 2</i> je za 3. i 4. razred. Nemojte kupovati geometrijske bilježnice bez crta, neće biti potrebne u 1. razredu. Kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (4 kom.)	
Priroda i društvo	Crtačica – 1 kom. Pisanka A , kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (4 kom.)	
Tjelesna i zdravstvena kultura, sportske aktivnosti u produženom boravku	Tenisice, ručnik, sportska školska uniforma (kratke hlače i majica).	
Engleski jezik	Pisanka A . Kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (4 kom.)	
Vjeronauk	Crtačica i Pisanka A . Kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (2 kom. + 4 kom.)	
Informatika	Pisanka A . Kupiti nekoliko unaprijed jer će ih učenici brzo ispuniti. (4 kom.)	

Pohrana pisanih provjera	Kartonski fascikl – Napisati ime učenika i razred na naslovnici. (1 kom.)	
Boravak u učionici	Školska uniforma i papuče/tenisice koje će učenik nositi u učionici. Preporuča se crne ili plave boje kako bi odgovarale uniformi.	
Ostalo	<ul style="list-style-type: none"> - Pernica - nekoliko olovaka HB, šiljilo, brisalo, ravnalo ili jedan trokut. Tehnička olovka se ne koristi u nižim razredima. Imati u pernici (ili školskoj torbi) drvene bojice, škare i ljepilo u stiku - koristi se u nastavi i treba biti lako dostupno učenicima. - Blok manjih dimenzija ili bilježnica A5 dimenzije za pisanje zabilješki i informacija za roditelje. - Bilježnica za produženi boravak (tvrdih ili mekih korica A4 formata). - Boca za vodu - Kartonski ili plastični fascikl za pohranu nastavnih listića (1 kom.) 	
Izvannastavna aktivnost – Likovna skupina*	<ul style="list-style-type: none"> - U gore navedenu kutiju za Likovnu kulturu dodati: Grafitne olovke 2B i 4B, ljepilo u stiku, crni tuš, brisalo - 2 bloka za crtanje i kolaž papir - čuvati kartonske role toaletnog papira i različite kartonske kutijice (npr. kutijice lijekova, parfema, paste za zube i sl.). Donijeti ih u školu na zahtjev učitelja (ne prije donositi). - čuvati poklopce jogurta (aluminijaska folija) – 5 kom. Spremiti u kutiju za Likovnu kulturu. - čuvati plastične čepove boca. Donijeti ih u školu na zahtjev učitelja (ne prije donositi). - drvofix/karbofix/pattex ljepilo za drvo – 1 boca (oko 600g) <p>*materijal je potreban samo za učenike koji će pohađati Likovnu skupinu kao izvannastavnu aktivnost</p>	
Izvannastavna aktivnost - Hrvatski znakovni jezik*	<ul style="list-style-type: none"> - bilježnica mekih korica A4 formata <p>*materijal je potreban samo za učenike koji će pohađati Hrvatski znakovni jezik kao izvannastavnu aktivnost.</p>	
DODATNE NAPOMENE ZA RODITELJE I UČENIKE 1. RAZREDA		
<p>Možete kupiti bilježnicu A4 formata bez crta (geometrijska bilježnica) kao crtančicu za one koji vole crtati.</p> <p>Moguće je u školskom ormariću ostaviti nekoliko praznih bilježnica kako bi ih učenici imali pri ruci, ako im zatreba.</p> <p>Na početku školske godine učenici mogu ponijeti u školu neku igračku koja će im olakšati prijelaz iz vrtića u osnovnu školu (plišani medvjedić i sl.).</p> <p>Potiče se donošenje knjiga za razrednu čitaonicu i društvenih igara za učionicu. Sličice i kartice nisu dopuštene.</p> <p>Broj pisanki ili crtančica teško je točno odrediti jer ovisi o svakom učeniku pojedinačno, nije potrebno sve kupiti na početku godine.</p> <p>Napisati ime i prezime djeteta na sav pribor, opremu i materijal, obvezno i uniformu.</p>		

